

2020-03-18 Воронежские коммунисты мобилизуют протестные силы

---

[&nbsp;свик-тв.рф](#)

{youtube width="450"}Q-id9KqZ9h0{/youtube}

[https://www.youtube.com/watch?v=Q-id9KqZ9h0&feature=emb\\_logo](https://www.youtube.com/watch?v=Q-id9KqZ9h0&feature=emb_logo)

Давно уже известное многим воронежцам место для проведения политических акций и других протестных действий в самом центре Воронежа на Никитинской площади не видело такого количества красных знамён и жёстких лозунгов, как во время проведения Всероссийской акции, посвящённой референдуму 1990 года о сохранении СССР.

Политическое напряжение последних недель, вызванное в обществе предстоящими изменениями в Конституцию Российской Федерации, в последнее время наложилось ещё и на сложную ситуацию с эпидемией коронавируса, что нашло своё отражение в риторике выступающих.

От желающих заявить о своём мнении не было отбоя. Свою позицию озвучили как известные лидеры протестного движения в рядах КПРФ, так и молодое поколение коммунистов, активно пополняющее ряды партии в последнее время, и им тоже было важно высказаться в рамках масштабной акции.